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met 

TK2017

 VVD 33 32 -1

PVV 20 19 -1

CDA 19 19

 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 14

 SP 14 14

PvdA 9 9

ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5

50PLUS 4 4

 SGP 3 3

DENK 3 3
Forum voor Democratie 2 3 1

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+GroenLinks 85 85

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 76
CDA+D66+GroenLinks+PvdA+SP 75 76 1

PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 43% 40% 73% 73% 70% 65% 58% 14% 15% 9% 10% 14%

VVD+CDA+D66+GroenLinks 37% 8% 22% 19% 13% 10% 22% 48% 54% 74% 74% 80%

Geen voorkeur 13% 32% 4% 6% 11% 19% 18% 26% 14% 13% 9% 5%

Weet niet/geen antwoord 7% 20% 1% 2% 6% 7% 2% 12% 17% 4% 7% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De afgelopen anderhalve week zijn er maar beperkte verschuivingen geweest. 5% geeft nu aan iets anders te zullen stemmen dan ze op15 maart hebben gedaan. Er is toen heel beperkt strategisch 
gestemd en doordat dat nu (ten dele) wegvalt zien we de VVD en de PVV iets lager scoren. D66 en Forum voor Democratie profiteren daar van. Uit de verschuivingen is op te maken dat Forum voor 
Democratie kiezers aantrekt van VVD en PVV.

Er wordt behoorlijk verdeeld geoordeeld inzake de voorkeur voor twee mogelijke regeringscoalities. Het motorblok plus ChristenUnie scoort met 43% iets hoger dan met GroenLinks 37%. Er is een 
groot verschil in voorkeur tussen kiezers van VVD en CDA aan de ene kant en GroenLinks en D66 aan de andere kant. Ongeveer drie kwart van de kiezers van de eerste twee partijen geven de 
voorkeur aan een combinatie met ChristenUnie. Terwijl een nog wat hoger percentage van de laatste twee partijen de voorkeur geven aan een combinatie met GroenLinks.

verticaal gepercenteerd
Allen

Welke regeringscombinatie heeft uw voorkeur
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PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 48% 31% 58% 55% 46% 45% 41% 38% 44% 62% 55% 43%

VVD+CDA+D66+GroenLinks 26% 26% 24% 26% 23% 21% 24% 32% 21% 15% 27% 37%

Geen voorkeur 12% 25% 9% 4% 7% 23% 18% 16% 13% 12% 5% 10%

Weet niet/geen antwoord 14% 18% 9% 14% 25% 11% 17% 13% 22% 12% 12% 10%

Totaal 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

Gem. aantal maanden 3,1 3,1 3,1 3,1 3,2 3,2 3,4 2,9 3,2 3,4 3,3 3,2

PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

Vindt het erg dat de PvdA 9 zetels 
heeft gehaald

37% 9% 41% 30% 49% 11% 18% 34% 22% 97% 67% 47%

Ja, vaak Ja, soms Nooit

Vindt het erg dat de PvdA 9 zetels 
heeft gehaald

37% 72% 40% 30%

PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

Fractie opgaan in GroenLinks 20% 12% 15% 18% 13% 16% 20% 22% 27% 19% 40% 32%

Nauw samenwerken met SP 32% 24% 14% 31% 37% 27% 44% 64% 40% 27% 47% 32%

De partij opheffen 27% 62% 19% 27% 11% 51% 39% 25% 24% 1% 12% 13%

Gewoon doorgaan 64% 33% 74% 66% 67% 49% 58% 56% 54% 95% 76% 75%

Wat moet de PvdA gaan doen?

percentage mee eens
Allen

TK2017

48% denkt dat de regering met de ChristenUnie wordt gevormd en 26% met GroenLinks. Naar politieke voorkeur zijn de verschillen minder groot dan als het over de voorkeur gaat. D66-kiezers 
scoren nog het hoogst t.a.v. de GroenLinks combinatie.

Gemiddeld denkt men dat het nog ruim 3 maanden duurt. Dus tot begin juli.

37% van de Nederlanders vindt het erg dat de PvdA slechts 9 zetels heeft gehaald.  Ook degenen die nooit de PvdA hebben gestemd vinden voor 30% dat dit erg is.

Men is weinig enthousiast over een voorstel om in de fractie van GroenLinks op te gaan of samen te gaan werken met de SP. Ook de partij opheffen wordt door 27% als een goede keuze gezien. De 
meesten zeggen dat de partij gewoon moet doorgaan.

Allen
Ooit PvdA gestemd

Allen
TK2017

Hoeveel maanden duurt de regeringsvorming nog?

Allen
TK2017

Welke regeringsocmbinatie denkt u dat er komt?
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